

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 21^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 337/2009

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για την έγκριση κυκλοφοριακών
ρυθμίσεων**

Σήμερα στις **22 Ιουλίου** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα 21.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Ειδική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 33991/17-07-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 17-07-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ., ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ.

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ, κ. Μουρκογιάννης Ευθύμιος προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερησίας διάταξης

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 21^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την **Λήψη απόφασης για την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων**

Αφού θέτει υπ' όψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθ. 409/22-07-2009 Α.Δ.Ε. και το υπ' αριθμ. 34009/17-07-2009 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι :

«Σας στέλνουμε προς έγκριση κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε διάφορες θέσεις του Δήμου, που κρίνονται σκόπιμες (με αντίστοιχη τυχόν τροποποίηση των προβλεπόμενων από την απόφαση Δ.Σ. 412/2006 περί μονοδρομήσεων).

Όπως γνωρίζετε, με τη παραπάνω απόφαση εγκρίνατε δέσμη μονοδρομήσεων σε μεγάλο τμήμα του Δήμου. Νεώτερα, όμως, στοιχεία (δεδομένα και εκτιμήσεις), καθιστούν κατά διαστήματα αναγκαία τη συμπλήρωση ή τροποποίησή της (ή άλλες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις).

Ήδη, κρίνονται αναγκαίες :

1. η μονοδρόμηση της οδού **ΚΑΛΛΕΡΓΗ ΔΗΜ. από την οδό ΗΡΟΔΟΤΟΥ προς και έως την οδό ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ, περιοχής Μιχαήλ** – σχετική η με αριθ. πρωτ. 6662/11-2-2009 αίτηση (στην οποία η παραπάνω οδός αναφέρεται ως Φιλιάτων, λόγω σύγχυσης με την σε μικρή απόσταση παράλληλο οδό με αυτό το όνομα). [(μικρό πλάτος, μεγάλος όγκος διέλευσης οχημάτων)]

2. για την οδό **ΜΠΗΜΠΙΖΑ, από την πλατεία Ιλίου έως την Λεωφ.Χασιάς :**

α) η άρση απαγόρευσης στάθμευσης στην δεξιά πλευρά της οδού μέχρι την οδό Μ. Ανατολής

β) η απαγόρευση στάσης & στάθμευσης (Ρ 40) σε όλη την αριστερή πλευρά της οδού (εννοείται : πλην των θέσεων στάθμευσης ασθενοφόρων προ του ΙΚΑ) και στη δεξιά πλευρά της από την οδό Μ. Ανατολής έως τη Λ. Χασιάς - σχετικό το με αριθ. πρωτ. 2501/5/164-β'/2009 έγγραφο της Τροχαίας Περιστερίου

3. η άρση μονοδρόμησης της οδού Παραμυθιάς στο τμήμα μεταξύ των οδών Αγίου Νικολάου και Ολύνθου, περιοχής Ραδιοφωνίας – σχετική η με αριθ. πρωτ. 24874/1-6-2009 αίτηση, και η μονοδρόμηση της οδού ΟΛΥΝΘΟΥ, στο τμήμα της μεταξύ των οδών ΖΙΤΣΗΣ & ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ, προς την οδό ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ (για την καλύτερη εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής και των επισκεπτών του Δημοτικού Ιατρείου επί της οδού Ολύνθου)

4. η τοποθέτηση STOP (Ρ 2) επί της οδού ΠΡΕΒΕΖΗΣ (μονής κατεύθυνσης προς Καλπακίου) και προ της διασταύρωσης με την οδό ΠΛΑΤΩΝΟΣ (διπλής κατεύθυνσης) με ταυτόχρονη άρση της απαγόρευσης συνέχισης πορείας (που υφίσταται) επί της οδού Πλάτωνος, περιοχής Ραδιοφωνίας

[για τη μείωση της ταχύτητας των οχημάτων (λόγω ύπαρξης των παρακείμενων : 25° δημοτικό σχολείο και παιδική χαρά) που διέρχονται από την οδό Πρεβέζης προς Καματερό].

Κατόπιν των παραπάνω παρακαλούμε να εγκρίνετε τις προτεινόμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις , όπως αυτές σημειώνονται στα αποσπάσματα του χάρτη μονοδρομήσεων της 412/2006 Α.Δ.Σ. με κόκκινα βέλη» .

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας λάβει υπόψη την εισήγηση της Δημομαρχιακής Επιτροπής και μετά από διαλογική συζήτηση για το εν λόγω θέμα,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τις προτεινόμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις , όπως αυτές σημειώνονται στα αποσπάσματα του χάρτη μονοδρομήσεων της 412/2006 Α.Δ.Σ. με κόκκινα βέλη, συγκεκριμένα:

1. η μονοδρόμηση της οδού **ΚΑΛΛΕΡΓΗ ΔΗΜ.** από την οδό **ΗΡΟΔΟΤΟΥ** προς και έως την οδό **ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ**, περιοχής **Μιχελή**
2. για την οδό **ΜΠΙΜΠΙΖΑ**, από την πλατεία **Ιλίου** έως την **Λεωφ.Χασιάς** :
 - α) η άρση απαγόρευσης στάθμευσης στην δεξιά πλευρά της οδού μέχρι την οδό **Μ. Ανατολής**
 - β) η απαγόρευση στάσης & στάθμευσης (P 40) σε όλη την αριστερή πλευρά της οδού (εννοείται : πλην των θέσεων στάθμευσης ασθενοφόρων προ του **ΙΚΑ**) και στη δεξιά πλευρά της από την οδό **Μ. Ανατολής** έως τη **Λ. Χασιάς**
3. η άρση μονοδρόμησης της οδού **Παραμυθιάς** στο τμήμα μεταξύ των οδών **Αγίου Νικολάου** και **Ολύνθου**, περιοχής **Ραδιοφωνίας** και η μονοδρόμηση της οδού **ΟΛΥΝΘΟΥ**, στο τμήμα της μεταξύ των οδών **ΖΙΤΣΗΣ & ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ**, προς την οδό **ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ**
4. η τοποθέτηση **STOP (P 2)** επί της οδού **ΠΡΕΒΕΖΗΣ** (μονής κατεύθυνσης προς **Καλπακίου**) και προ της διασταύρωσης με την οδό **ΠΛΑΤΩΝΟΣ** (διπλής κατεύθυνσης) με ταυτόχρονη άρση της απαγόρευσης συνέχισης πορείας (που υφίσταται) επί της οδού **Πλάτωνος**, περιοχής **Ραδιοφωνίας**

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ